

CAPITOLATO SPECIALE DI GARA PER L'ACQUISIZIONE DI UN SISTEMA DI ARCHIVIAZIONE DATI (STORAGE) COMPRENSIVO DI SERVIZIO DI SUPPORTO E MANUTENZIONE HARDWARE E SOFTWARE DA INSTALLARE PRESSO L'INFRASTRUTTURA DELL'ASLCN2 PER UN PERIODO DI 36 MESI. RDO N. 4203977 – CIG N. B135977C22

CHIARIMENTI

DOMANDA n.1

In relazione all'uscita del nuovo capitolato rettificato ed in riferimento al collegamento con gli Host fisici si richiede di precisare la numerica di porte che verranno utilizzate a velocità inferiore ai 16Gb.

RISPOSTA n.1

Si conferma quanto scritto nel capitolato volto a soddisfare le esigenze attuali e quelle future. In particolare si conferma che è richiesta la fornitura di tutti i componenti attivi, compresi gli eventuali transceiver FC, necessari a collegare permanentemente 16 host fisici (32 porte) a 32 Gbit/s o inferiori (16/8/4 Gbit/s) a garanzia della connessione dell'attuale infrastruttura.

DOMANDA n.2

In riferimento all' Art.3 Caratteristiche Tecniche in cui viene richiesto uno storage a blocchi in tecnologia Fiber Channel 32Gb/s, e considerando che la retrocompatibilità FC può arrivare fino a 16Gb/s e 8Gb/s, si chiede di confermare che la richiesta presente tra i requisiti minimi obbligatori, pensa l'esclusione, che riguarda la retrocompatibilità con host fisici che utilizzano la tecnologia Fiber Channel a 4 Gb/s sia un refuso.

RISPOSTA n.2

Non si tratta di un refuso, ma di una esigenza legata alla necessità di collegare host di tecnologia più datata.

DOMANDA n. 3

In riferimento al punto 3 della tabella Parametri Tecnici di Valutazione si chiede di confermare che gli ulteriori 100TB massimi (oltre i 180TB utili iniziali) siano da considerare al netto di deduplica e compressione (quindi utili e non effective).

RISPOSTA n.3

Si conferma.

DOMANDA n. 4

In riferimento ai punti 4 e 5 della tabella Parametri Tecnici di Valutazione si chiede di confermare che una configurazione in cui si utilizzi tecnologia SSD in luogo dei dischi SAS 10k e si utilizzi tecnologia SAS 10k in luogo di NL-SAS 7200rpm porti al raggiungimento del totale del punteggio tecnico (10 punti).

RISPOSTA n.4

Si conferma.

DOMANDA n. 5

In riferimento all'art.3 Caratteristiche Tecniche, si chiede di chiarire se lo storage richiesto, nel caso in cui fosse fornito di soli dischi con tecnologia flash SSD, deve poter ospitare dischi con tecnologia SAS e/o NL-SAS in previsione di eventuali future espansioni.

RISPOSTA n. 5

In caso di fornitura di storage che abbia esclusivamente dischi in tecnologia flash SSD non è richiesto che sia in grado di ospitare dischi SAS e/o NL-SAS in previsione di future espansioni.